

Хранители доброй традиции

В России испокон веков традиции благотворительности крепки были в среде купцов, промышленников и предпринимателей. Рябушинские, Третьяковы, Морозовы, Бахрушины... Имена российских меценатов, помогавших музыкантам и художникам, строивших школы и больницы, навсегда вписаны в историю страны.

В Алапаевске есть свои добровольные помощники-бизнесмены, стремящиеся сделать окружающий мир добрее, а свою жизнь осмысленнее.

К директору фирмы «ОкнаДвери» Ирине Владимировне Тарасовой страждущие давно протоптали тропинку – знают, у неё доброе сердце. На стене ее офиса десятки благодарностей от самых разных учреждений и организаций. Благодарят за помощь в проведении городского конкурса «Миссис Алапаевска» или «На лучшую пару медицинского колледжа», за безвозмездную установку дверей в художественном отделении ДШИ или в школе №15. И это лишь малая часть ее благих дел.

Татьяна Анатольевна Бакиева (магазин «Фрунзенский») самым тесным образом сотрудничает с ветеранскими организациями. Возможно, без ее деятельного финансового участия в Алапаевске

было бы чуть меньше спортивных состязаний, во всяком случае, они были бы не столь яркими и запоминающимися. А к юбилею Великой Победы она живо включилась в общую акцию, организованную Алапаевским союзом предпринимателей, по реконструкции памятников участникам Великой Отечественной войны.

Участником этой же акции, как и многие предприниматели Алапаевска, стала Лариса Васильевна Жукова (магазин «Абсолют»). Ежегодно она принимает участие в организации благотворительных новогодних елок для детей сирот. Помогает ветеранам и спортсменам. А организация встреч ветеранов торговли в октябрьские дни добра и милосердия давно стали для нее доброй традицией.

Сайгда Лабазановича Билалова и Дмитрия Александровича Карпова сегодня смело можно назвать меценатами целых спор-

тивных направлений. Они помогают в приобретении формы и спортивного инвентаря, в организации и проведении выездных и домашних состязаний. Не отказывают в помощи при организации других социально значимых городских мероприятий.

Так или иначе, благотворительностью занимается практически все предприниматели Алапаевска. Сергей Викторович Сученинов (магазин «Солнечный»), Лев Анатольевич Окатьев (ООО «Форес»), Зарина Эдуардовна Дружинина (магазин «Вираж»), Лариса Валерьевна Баталова (магазин «Колос»), Наталья Сергеевна Подкорытова (пельменный цех), Виктория Вячеславовна Тимофеева (магазин «Обувь»), Борис Вениаминович Рудаков (лесозаготовки), Валерий Васильевич Суслов (ООО «Фаворит-СВ»), Алексей Васильевич Глухих (магазин «Электротовары») и многие, многие другие предприниматели Алапаевска горячо откликнулись на призыв председателя городского союза предпринимателей Александра Валерьевича Наумова помочь в таком нужном и важном деле – реконструкции мемориалов и благоустройстве памятников ветеранам Великой Отечественной войны.

Эти люди ежегодно доказывают – жизнь наполняется смыслом, когда появляется желание помогать окружающим – творить добро и дарить радость людям. Спасибо вам!

Е.ИНГОДОВА



Центр автотехнологий

GLASS-AUTO

реклама

ремонт лобовых стекол
(сколы, трещины)

абразивная полировка кузова

полировка на основе «жидкого стекла»

химчистка салона паром

нанесение на стекла наносостава

Аквапель-система антидождь

ул.Пушкина, 201А
(р-н Сангиродка)

Консультация бесплатна!

Тел.8-912-6106811